

Змея Моисея?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:29 - Обновлено 15.06.2010 11:21

И как Моисей вознес змию в пустыне, так должно вознесено быть Сыну Человеческому, Земля по отношению к змею, это как желание сердца по отношению к желаемому. Нужно оторвать это желаемое от корня. К примеру, если я вижу ничейный кошелек, у меня рождается желание его получить. Но вдруг появляется хозяин и уже я отрезан от желаемого. Поэтому Моисею было так тяжело держать змею в руках. А руки это свойства отдачи, но земля была пустыней. А пустыня это самое тяжелое духовное место, потому как без воды. Это, то же самое, как идти по пустыне без воды. А Моисей был связан со светом и тем более, Господь, который есть свет. И представь себе как трудно удержаться, не получив его в себя.